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Στοιχεία για τις χώρες στις οποίες καταγράφονται αυξημένα κρούσματα ιλαράς, έδωσαν
τη Δευτέρα οι υπεύθυνοι του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ).

Σε σχετική έκθεση αναφέρονται τα ακόλουθα:

Σύμφωνα με τα πρόσφατα διεθνή επιδημιολογικά δεδομένα παρατηρείται έξαρση
κρουσμάτων ιλαράς τόσο σε χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης όσο και σε χώρες εκτός
Ευρωπαϊκής  Ένωσης.

Ευρωπαϊκή Ένωση

Από 1 /01/2023 έως 31/12/2023 δηλώθηκαν 2.361 επιβεβαιωμένα κρούσματα ιλαράς
από 23 χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Η πλειονότητα των κρουσμάτων παρατηρείται στη Ρουμανία (1.755), στην Αυστρία
(186),στην Γαλλία (118), στην Γερμανία (82), στο Βέλγιο (69), στην Πολωνία (37),
στην Ιταλία (44), στην Ισπανία (13) και στη Σουηδία (11).

Οι υπόλοιπες χώρες έχουν δηλώσει στο αντίστοιχο χρονικό διάστημα λιγότερα από 10
επιβεβαιωμένα κρούσματα.

Από 5-6/02/2024 δηλώθηκαν 1861 νέα ύποπτα και/ή επιβεβαιωμένα κρούσματα ιλαράς
από εννέα χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, από τα οποία τα 1.737 στην Ρουμανία. 

Τα υπόλοιπα 124 επιβεβαιωμένα κρούσματα δηλώθηκαν από την Αυστρία (27),την
Εσθονία (1), τη Γερμανία (18), την Ελλάδα (3), την Ουγγαρία (6), την Ισλανδία (1),
την Ιρλανδία (1), την Ιταλία (59, τα 27 το 2024) και την Πορτογαλία (6).

Το 2024, έχουν δηλωθεί 4 θάνατοι σχετιζόμενοι με ιλαρά στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Εκτός Ευρωπαϊκής Ένωσης

Από 1-24/01/2024 δηλώθηκαν δύο (2) επιβεβαιωμένα κρούσματα ιλαράς από
την Ελβετία. Επιπλέον από τα ΜΜΕ ανακοινώθηκε συρροή έξι επιβεβαιωμένων
κρουσμάτων σε διεθνές εκπαιδευτικό ίδρυμα

Από 1/01 – 31/12/ 2023 από το Ηνωμένο Βασίλειο δηλώθηκαν 368 επιβεβαιωμένα
κρούσματα ιλαράς
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Από 1/01- 31/12 2023 δηλώθηκαν μέσω του περιφερειακού γραφείου του ΠΟΥ
Ευρώπης- WHO/EURO 42.065 επιβεβαιωμένα κρούσματα ιλαράς, από τα οποία
τα 40.299 σε χώρες εκτός ΕΕ και κυρίως στο Καζακστάν (13.662), τη Ρωσία (10.954),
το Κιργιστάν (5.486), την Τουρκία (4.559), το Αζερμπαϊτζάν (3.316),
το Ουζμπεκιστάν (1026), και την Αρμενία (518).

Στο πλαίσιο της εγρήγορσης του υπουργείου Υγείας και του ΕΟΔΥ, με στόχο την
αντιμετώπιση ενδεχόμενης αύξησης κρουσμάτων ιλαράς στον ελληνικό πληθυσμό, οι
ταξιδιώτες παιδιά και ενήλικες, σε χώρες με έξαρση κρουσμάτων συστήνεται να
επιβεβαιώνουν τον πλήρη εμβολιασμό τους με δύο δόσεις του μικτού εμβολίου
ιλαράς - ερυθράς - παρωτίτιδας (εμβόλιο MMR) πριν το ταξίδι.

Σε ό,τι αφορά στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ιδιαίτερη προσοχή
συνιστάται στους ταξιδιώτες στην Ρουμανία.

Σύμφωνα με το Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών, παιδιά, έφηβοι και ενήλικες που
έχουν γεννηθεί μετά το 1970 και δεν έχουν ιστορικό νόσου πρέπει να είναι
εμβολιασμένοι με 2 δόσεις εμβολίου για την ιλαρά.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την νόσο επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του
ΕΟΔΥ.

Επισημαίνεται ότι οι ταξιδιώτες παιδιά και ενήλικες στο εξωτερικό, σκόπιμο είναι
να ελέγχουν και να επικαιροποιούν τον βασικό εμβολιασμό τους για όλα τα απαιτούμενα
εμβόλια, σύμφωνα με τις οδηγίες του Εθνικού Προγράμματος Εμβολιασμού.
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Επίσκεψη Θεμιστοκλέους στο νοσοκομείο Καστοριάς

Λόξιγκας: Πού οφείλεται και τι να αποφεύγω

Νέα τεχνολογία είναι πιθανό να οδηγήσει στη δημιουργία εμβρύων με γονίδια από 2
άντρες

https://eody.gov.gr/disease/ilara/
https://eody.gov.gr/disease/ilara/
https://www.iatronet.gr/eidiseis-nea/
https://www.iatronet.gr/article/123450/episkepsh-themistokleoys-sto-nosokomeio-kastorias
https://www.iatronet.gr/article/123437/loxigkas-poy-ofeiletai-kai-ti-na-apofeygo
https://www.iatronet.gr/article/123448/nea-tehnologia-einai-pithano-na-odhghsei-sth-dhmioyrgia-emvryon-me-gonidia-apo-2-antres


3/12/24, 7:56 AM ΕΟΦ: Προς διαβούλευση τιμές νέων ΜΗΣΥΦΑ | Virus.com.gr

https://virus.com.gr/eof-pros-diavoulefsi-times-neon-misyfa/ 1/1

11 Μαρτίου 2024

ΕΟΦ: Προς διαβούλευση τιμές νέων ΜΗΣΥΦΑ
virus.com.gr/eof-pros-diavoulefsi-times-neon-misyfa

Ο ΕΟΦ ανακοίνωσε προς διαβούλευση  αρχείο με την πρόταση του Τμήματος
Τιμολόγησης του ΕΟΦ ως προς τις τιμές των νέων ΜΗΣΥΦΑ φαρμακευτικών
σκευασμάτων. Πρόκειται για τα αιτήματα των οποίων κατατέθηκαν εντός του του
τεταρτου τριμήνου 2023.

Οι διαμορφούμενες ανώτατες νοσοκομειακές τιμές θα αποσταλούν μέσω
ηλεκτρονικής αλληλογραφίας. Το Τμήμα Τιμολόγησης του οργανισμού καλεί τους
Κατόχους Άδειας Κυκλοφορίας που δεν λάβουν στο προσωπικό τους ηλεκτρονικό
ταχυδρομείο το αρχείο με τις νοσοκομειακές τιμές μέχρι το τέλος της σημερινής εργάσιμης
ημέρας,  Δευτέρα 11 Μαρτίου, να επικοινωνήσουν ηλεκτρονικά με το Τμήμα
Τιμολόγησης.  Οι Κάτοχοι Άδειας Κυκλοφορίας θα πρέπει να υποβάλουν τιςς
παρατηρήσεις τους ηλεκτρονικά στη διεύθυνση pricelist@eof.gr έως και την Πέμπτη 14
Μαρτίου, με την επισήμανση «Νέα ΜΗΣΥΦΑ 4ου Τριμήνου 2023_Παρατηρήσεις».

Στο πλαίσιο λήψης μέτρων πρόληψης και προστασίας της δημόσιας υγείας έναντι του
κορονοϊού δεν θα διεξαχθεί διαζώσης διαβούλευση. Για να δείτε το αρχείο σε μορφή pdf :
ΛΙΣΤΑ ΜΗΣΥΦΑ 4ου ΤΡΙΜΗΝΟΥ 2023_ΠΡΟΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ

https://virus.com.gr/eof-pros-diavoulefsi-times-neon-misyfa/
https://virus.com.gr/wp-content/uploads/2024/03/%CE%9B%CE%99%CE%A3%CE%A4%CE%91-%CE%9C%CE%97%CE%A3%CE%A5%CE%A6%CE%91-4%CE%BF%CF%85-%CE%A4%CE%A1%CE%99%CE%9C%CE%97%CE%9D%CE%9F%CE%A5-2023_%CE%A0%CE%A1%CE%9F%CE%A3-%CE%94%CE%99%CE%91%CE%92%CE%9F%CE%A5%CE%9B%CE%95%CE%A5%CE%A3%CE%97.pdf


3/12/24, 7:50 AM Παρουσία της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου θα αρχίσουν τα απογευματινά χειρουργεία | Virus.com.gr

https://virus.com.gr/parousia-tis-politikis-igesias-tou-ypourgeiou-tha-archisoun-ta-apogevmatina-cheirourgeia/ 1/1

11 Μαρτίου 2024

Παρουσία της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου θα
αρχίσουν τα απογευματινά χειρουργεία

virus.com.gr/parousia-tis-politikis-igesias-tou-ypourgeiou-tha-archisoun-ta-apogevmatina-cheirourgeia

Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας θα παρίσταται στην έναρξη λειτουργίας
των απογευματινών χειρουργείων, όπως ανακοινώθηκε από το Υπουργείο.  Τα πρώτα
χειρουργεία θα πραγματοποιηθούν σε υγειονομικές δομές της Θεσσαλονίκης.

Συγκεκριμένα, τη Τρίτη 12 Μαρτίου, ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης και ο
υφυπουργός Υγείας Μάριος Θεμιστοκλέους θα παραστούν στα πρώτα απογευματινά
χειρουργεία. Σύμφωνα με τον προγραμματισμό στις 16:00 το απόγευμα θα διεξαχθεί το
πρώτο χειρουργείο στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Παπαγεωργίου» και στις
17:00 στο Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «ΑΧΕΠΑ».

Απογευματινά χειρουργεία θα λειτουργήσουν  σταδιακά και δε άλλα νοσοκομεία που
πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις σε όλη τη χώρα, σύμφωνα με δηλώσεις του
υφυπουργού στην εφημερίδα Βραδυνη και στη Δημοσιογράφο Γεωργία Σκιτζή.

Ο υφυπουργός διευκρίνισε ότι οι επεμβάσεις διακρίνονται  σε έξι κατηγορίες – πολύ
μικρή, μικρή, μεσαία, μεγάλη, βαριά αλλά και εξαιρετικά βαριά – και το κόστος τους
κυμαίνεται από 300 μέχρι και 2.000 ευρώ ανάλογα με την πολυπλοκότητα της επέμβασης.
Για παράδειγμα μια επέμβαση για καταρράκτη χαρακτηρίζεται ως πολύ μικρή ή μικρή,
ενώ για αρθροπλαστική γόνατου ή ισχίου ως μεγάλη ή βαριά. Πλέον οι πολίτες  μπορούν
να επιλέξουν να χειρουργηθούν στα τακτικά χειρουργεία του ΕΣΥ ή σε μία ιδιωτική κλινική
ή σε απογευματινό χειρουργείο σε ένα δημόσιο νοσοκομείο.  Ο κ. Θεμιστοκλέους έκανε
λόγο για  μια μεγάλη μεταρρύθμιση για το ΕΣΥ.
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Δημήτρης Καραγιώργος
Διευθυντής Σύνταξης

Αλλαγές στον χαρακτηρισμό μίας περιοχής ως "άγονης", προκειμένου να παρέχονται
κίνητρα για προσλήψεις νοσοκομειακών γιατρών, προανήγγειλε τη Δευτέρα ο υπουργός
Υγείας.

Σχετική συζήτηση έγινε στη Βουλή, με αφορμή επίκαιρη ερώτηση του βουλευτή του
ΣΥΡΙΖΑ Θεόφιλου Ξανθόπουλου, ο οποίος πρότεινε να κηρυχθεί το νοσοκομείο
Δράμας ως "άγονο", προκειμένου να καλυφθούν θέσεις παθολόγων, που παραμένουν
ακάλυπτες.

Απαντώντας στην αναφορά αυτή, ο Άδωνις Γεωργιάδης ανέφερε πως το θέμα του
χαρακτηρισμού μίας περιοχής ως "άγονης" είναι υπό αναθεώρηση, καθώς έχουν αλλάξει
πολλά από τις αρχικές ρυθμίσεις της περιόδου 1984 - 1984.

Επισήμανε πως πραγματοποιείται "εσωτερική συζήτηση" στο υπουργείο Υγείας,
προκειμένου να σχεδιαστούν οι αλλαγές, ενώ έχει γίνει συνάντηση για το θέμα και με
το προεδρείο του Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλόγου (ΠΙΣ).

Απευθυνόμενος στον κ. Ξανθόπουλο, τόνισε πως - στην περίπτωση που δεν
καλυφθούν οι 5 θέσεις παθολόγων που προκηρύσσονται στο νοσοκομείο Δράμας
- τότε δεν αποκλείεται να χαρακτηριστεί ως "άγονο", με σκοπό να υπάρξουν
περισσότερα κίνητρα.

Ανακοίνωσε, επίσης, πως εξετάζεται το ενδεχόμενο να μειωθεί ο υποχρεωτικός
χρόνος παραμονής των γιατρών από πέντε χρόνια που είναι σήμερα, σε τέσσερα,
προκειμένου να είναι πιο εύκολη η επιλογή μίας άγονης περιοχής.

Εκτίμησε, δε, πως θα υπάρχει εικόνα για το θέμα σε τρεις μήνες, όταν θα έχουν
ολοκληρωθεί οι διαδικασίες με την τρέχουσα προκήρυξη θέσεων γιατρών.

Τι ισχύει

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, στα νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας περιοχών που
χαρακτηρίζονται ως άγονες και προβληματικές, με απόφαση του διοικητικού τους
συμβουλίου και ύστερα από άγονη προκήρυξη, οι θέσεις που κενώνονται μπορεί
να προκηρύσσονται σε ανώτερο βαθμό.
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Οι θέσεις ιατρών ΕΣΥ που προκηρύσσονται με βάση αυτό το καθεστώς, μπορούν να
πληρωθούν από ιατρούς χωρίς τον περιορισμό χρόνου προϋπηρεσίας στην
ειδικότητα, αλλά με την υποχρέωση παραμονής στη θέση αυτή επί πενταετία.

Στους ιατρούς αυτούς, ο μηνιαίος βασικός μισθός προσαυξάνεται κατά 10% για το
διάστημα που υπηρετούν στη θέση αυτή.

Για την κατάληψη άλλης θέσης και την εξέλιξη των ιατρών αυτών στο ΕΣΥ, ο χρόνος
αυτός προσμετράται με το ανώτατο, ανά βαθμό, ποσοστό προϋπηρεσίας κατά τις
κρίσεις.
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Θετικές είναι σχεδόν όλες οι διοικήσεις των νοσοκομείων στο ενδεχόμενο να
λειτουργήσουν απογευματινά χειρουργεία.

Αυτό ανέφερε τη Δευτέρα ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης, απαντώντας σε
επίκαιρες ερωτήσεις στη Βουλή.

Σύμφωνα με τον κ. Γεωργιάδη, σε τηλεδιάσκεψη που είχε με τους 125 διοικητές όλων
των νοσοκομείων της χώρας, απηύθυνε το ερώτημα "πόσοι δεν έχουν τη δυνατότητα να
λειτουργήσουν απογευματινά χειρουργεία", για να λάβει απάντηση μόλις από πέντε.

Ο υπουργός Υγείας ανέφερε πως 150 κλινικές του ΕΣΥ πρόκειται να λειτουργήσουν
απογευματινά χειρουργεία, τα οποία κάνουν αύριο πρεμιέρα στο "Παπαγεωργίου" και
στο ΑΧΕΠΑ Θεσσαλονίκης.

Την Πέμπτη - είπε - θα ξεκινήσουν στα νοσοκομεία "Ευαγγελισμός" και Πανεπιστημιακό
Λάρισας.

Δημ.Κ.
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Σπατάλη με πανάκριβο φάρμακο για μία σπάνια νευρολογική νόσο, κατήγγειλε σήμερα ο
Άδωνις Γεωργιάδης.

Μιλώντας σε ημερίδα του Πανελλήνιου Φαρμακευτικού Συλλόγου (ΠΦΣ), ο υπουργός
Υγείας τόνισε πως πρόκειται για σκεύασμα που χορηγείται κατά της σπάνιας νόσου ALS
(πλάγια αμυοτροφική σκλήρυνση - νόσος του κινητικού νευρώνα).

Όπως τόνισε, το συγκεκριμένο φάρμακο συνταγογραφούνταν κατά κόρον στην
Ελλάδας, ενώ ο πρόεδρος της Ελληνικής Νευρολογικής Εταιρίας, καθηγητής Γιώργος
Τσιβγούλης είχε αρθρογραφήσει κατά του φαρμάκου.

Το προϊόν δεν είχε λάβει άδεια από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Φαρμάκων (ΕΜΑ), ενώ
από τον αμερικανικό έλαβε άδεια με βάση αποτελέσματα φάσης ΙΙ καθώς υπήρχε μεγάλη
ανάγκη για την υγεία των ασθενών.

Τα αποτελέσματα φάσης 3 δημοσιεύτηκαν πριν από τρεις μέρες και ήταν αρνητικά, με
αποτέλεσμα στις ΗΠΑ να υπάρχει θέμα απόσυρσής του.

Ο υπουργός Υγείας ανακοίνωσε πως σήμερα το απόγευμα έχει συγκαλέσει έκτακτη
σύσκεψη με τη συμμετοχή του ΕΟΦ, ΙΦΕΤ και της Ελληνικής Νευρολογικης Εταιρείας,
προκειμένου να διακοπεί η χορήγηση της θεραπείας στη χώρα μας.

"Είμαι εξοργισμένος με τη σπατάλη", τόνισε, σημειώνοντας πως "στο εξής δεν πρόκειται
να χορηγούμε φαρμακα με τόση ευκολία τα οποία δεν έχουν εγκριθεί από τον ΕΜΑ".
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Το πρώτο απογευματινό χειρουργείο επί πληρωμή θα γίνει αύριο στο νοσοκομείο
Παπαγεωργίου της Θεσσαλονίκης. Πρόκειται για το νοσοκομείο με τη μεγαλύτερη
αναμονή σε τακτικά χειρουργεία, σύμφωνα με τον υπουργό, Άδωνι Γεωργιάδη.

"Από τα 125 νοσοκομεία της χώρας μόνο 5 δήλωσαν ότι δεν υπάρχει δυνατότητα να
κάνουν απογευματινά χειρουργεία. Σε κλινικές είμαστε πλέον πάνω από 150 που έχουν
δηλώσει ενδιαφέρον. Είναι μια μεταρρύθμιση που θα χρειαστεί χρόνος για να
εφαρμοστεί αλλα μέσα σε αυτή την εβδομάδα ξεκινάνε στον Ευαγγελισμό και
στο Γεννηματάς, και ακολουθούν το ΑΧΕΠΑ, το Ιπποκράτειο, το Αττικόν, το Γενικό
Kρατικό Νίκαιας", δήλωσε ο υπουργός Υγείας, μιλώντας για "μεταρρύθμιση που
χρειάζεται χρόνο".

Ελλείψεις φαρμάκων

Ο κ. Γεωργιάδης πρόσθεσε: "Η ύπαρξη του μεγαλύτερου δικτύου φαρμακείων από όλες
τις χώρες της Ευρώπης είναι ευλογία για την Ελλάδα. Τα φαρμακεία μπορεί να
αποτελέσουν κρίσιμη παράμετρο στην παροχή πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας στους
συμπολίτες μας. Εγώ τα θεωρώ απολύτως συμμάχους μας στην προσπάθεια αυτή. Η
εφαρμογή ήδη δουλεύει. Οι φαρμακαποθήκες είναι συνδεδεμένες ηλεκτρονικά και
παρακολουθούμε τα αποθέματα φαρμάκων στην χώρα σε πραγματικό χρόνο.  Ο στόχος
είναι να μπορεί να υπάρχει και εφαρμογή στο κινητό που να σου λέει τη διαθεσιμότητα
την φαρμάκων χωρίς να σου λέει ονόματα εταιρειών και προσωπικά δεδομένα αλλα
μπορείς να μαθαίνεις αν υπάρχει το φάρμακο ή όχι".

Πηγές:
ΕΡΤ
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Αυστηρό έλεγχο από τον Εθνικό Οργανισμό Φαρμάκων (ΕΟΦ), υφίστανται τα
συμπληρώματα διατροφής που προέρχονται από το φυτό Cannabis Sativa L.

Οι εταιρείες που τα διακινούν, καλούνται να προσαρμοστούν στις μεταβατικές διατάξεις
Κοινής Υπουργικής Απόφασης (ΚΥΑ) των υπουργών Δικαιοσύνης και Υγείας, εντός 24
μηνών.

Στην ΚΥΑ, που παρατίθεται πιο κάτω,προβλέπεται πως θα πρέπει να τηρούν αρχείο,
ανά πάσα στιγμή διαθέσιμο για έλεγχο στον ΕΟΦ, με τα ακόλουθα στοιχεία:

Τα φορολογικά παραστατικά από τα οποία αποδεικνύεται η θέση του προϊόντος στην
ελληνική αγορά προ της ενάρξεως ισχύος της παρούσας, - πλήρη στοιχεία του
παρασκευαστή, του θέτοντος σε κυκλοφορία το προϊόν στην Ελλάδα και της ονομασίας
του προϊόντος.

Εντός μηνός, να φέρουν επισήμανση του προϊόντος.

Σε περίπτωση που, κατά τη μεταβατική περίοδο, απαγορευθεί η βρώση ή χρήση ουσίας
ή συστατικού που περιέχουν, ο παρασκευαστής οφείλει να τα ανακαλέσει και να τα
αποσύρει άμεσα από την αγορά.

Να υποβάλουν τουλάχιστον τρείς μήνες προ της λήξης της μεταβατικής περιόδου,
γνωστοποίηση στον ΕΟΦ.

Τυχόν υποβαλλόμενες γνωστοποιήσεις προϊόντων, εντός της μεταβατικής περιόδου, που
δεν πληρούν τους όρους, θα θεωρούνται μη έγκυρες και θα συνεπάγονται μη νόμιμη
κυκλοφορία του προϊόντος.

Δεν εμπίπτουν στις μεταβατικές διατάξεις της παρούσας προϊόντα φερόμενα ως
συμπληρώματα διατροφής που περιέχουν ουσία με ψυχοτρόπο δράση.

Σε περίπτωση παράβασης των όρων του παρόντος άρθρου επιβάλλονται άμεσα
κυρώσεις.

Επιπλέον Πληροφορίες
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Αλλαγές στο πλαίσιο της Ειδικής Αγωγής, προωθεί η διοίκηση του ΕΟΠΥΥ.

Με απόφαση της διοικήτριας του Οργανισμού Θεανώς Καρποδίνη, η οποία παρατίθεται
πιο κάτω, συστήθηκε ομάδα εργασίας, με αντικείμενο την κατάθεση προτάσεων για την
αναμόρφωση του πλαισίου Ειδικής Αγωγής.

Όπως αναφέρεται στην απόφαση, έργο της ομάδας είναι ο καθορισμός διαγνωστικών
κριτηρίων, που θα πρέπει να τεθούν ή και να ενσωματωθούν στο πληροφοριακό
σύστημα του Οργανισμού.

Είναι, επίσης, η βελτίωση και αναμόρφωση του ηλεκτρονικού εντύπου - γνωματεύσεις
Ειδικής και η διευκόλυνση της ελεγκτικής διαδικασίας, ώστε να διασφαλίζεται όσο το
δυνατό περισσότερο η ορθή παροχή των υπηρεσιών Ειδικής Αγωγής.

Η επιτροπή θα εξετάσει και την αναδιαμόρφωση του άρθρου 45 του ΕΚΠΥ του ΕΟΠΥΥ,
το οποίο αφορά τις ειδικές θεραπείες (λογοθεραπείες, εργοθεραπείες, ψυχοθεραπείες)
παιδιών και εφήβων.

Μέλη της 11μελούς επιτροπής είναι οι ακόλουθοι:

Δ. Ζαφειρίου (καθηγητής Παιδιατρικής Νευρολογίας), Στ. Μούσκου (παιδίατρος), Π.
Μπότης (παιδίατρος), Π. Περβανίδου (καθηγήτρια Παιδιατρικής), Εμ. Τσαλαμανιός
(παιδοψυχίατρος), Μ. Αρμενάκα (παιδοψυχίατρος), Ι. Αντωνιάδου - Κουμάτου
(παιδίατρος), Χ. Καλύβα (παιδοψυχίατρος), Ι. Λυμβαίος (πρόεδρος Ομοσπονδίας
Γονέων και Κηδεμόνων Ατόμων με Αναπηρία), Ασ. Βαλλανιάτου (παιδίατρος) και Ευ.
Λαρεντζάκη (προϊστάμενη Τμήματος ΕΚΠΥ ΕΟΠΥΥ).

Δημ.Κ.
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